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コミュニティ・スクールだより

令和７年11月6日に、日野川校舎で今年度第2回

の学校運営協議会を開催しました。各部会からの活

動報告と、来年度へ向けての熟議が行われました。

活動報告について、裏面に写真付きで載せておりま

すので、ぜひご覧ください。

2月13日には第３回を開催し、今年度の学校評価

が行われました。会議録を奥大山江府学園のホーム

ページで見ることが出来ます。ぜひこちらもご覧く

ださい。

来年度の活動予定について、右図にまとめました

のでお知らせいたします。令和2年度にコミュニ

ティ・スクールが始まり、恒例になった取り組みも

多くなりました。ボランティアで参加してくださる

地域の方々は、皆さん「参加して良かった」「また

機会があれば声かけて」と言ってくださいます。来

年度はさらに仲間を増やしたいと思っておりますの

で、子ども達のために一緒に活動してくださる地域

の皆さん、保護者の皆さん、ぜひ学校にご一報くだ

さい。

 できる事を、できる人が、できる時に。

～第２回・第３回
江府町学校運営協議会を開催しました～

○学習・行事支援部会

◆奥大山大根クラブ（９～１２月）

ブナの森校舎 学校農園で地域の方と大根づくり。

◆裏山整備（６月頃）
ブナの森校舎の遊び場の草刈り、階段整備など。

◆校庭遊具整備（１０月頃）
ブナの森校舎 校庭への遊具設置。

◆掛け算九九暗唱聞き取り（１月頃）
２年生の九九暗唱を地域の方がチェック！

○健全育成部会

◆ながら見守り活動（通年）

玄関掃除、ウォーキングのついでに登下校の見守り。

◆児童生徒ボランティア活動
町のイベントに運営側でボランティア参加。
日野川のこいのぼり（５月頃）、十七夜（８月）。

○地域活性化部会

◆毛無山のカタクリツアー（４月）
 ※参加者募集！詳細は ↓ 下記をご覧ください。

◆草刈り応援隊（６月頃、１０月頃）
ブナの森校舎 校庭など周辺の草刈り。

江府町学校運営協議会 R８年度

３部会の活動予定

春の毛無山 -カタクリの花咲く山へ- 参加者を募集します 地域活性化部会

【めざす子ども像】

ふるさとに夢を描き、
まち・ひと・みらいとつながる

江府っ子

江府町学校運営協議会では、めざす子ども像の実現のため、さまざまな活
動を行っています。今回は、カタクリの時期に毛無山登山を企画しました。
ガイドの説明を聞きながら、子どものペースに合わせてゆっくり登ります。
カタクリの花は開花期間が短く、その貴重さから“春の妖精”と呼ばれ、人
気の花です。この季節だけの特別な景色を見に、親子で、地域の皆さまで子
ども達と一緒に出かけてみませんか。
お申込み・詳細については、３月の区長便で配布しているチラシをごらん

ください。

奥大山江府学園HP
(https://www.town-kofu.jp/kofugakuen/)

日 時 ２０２６年４月２５日（土）午前９時～１５時頃まで
場 所 毛無山（集合場所：江府町役場 本庁舎駐車場または旧俣野小学校）
参加費 無料
対象者 奥大山江府学園 新１～９年生とその保護者の方、江府町民の方
募集人数 先着４０名 ※保険加入の為、事前の申し込みが必要です

問合せ先 江府町学校運営協議会事務局(日野川校舎) 75-2120 担当：竹田・稲村▲毛無山に咲くカタクリの花。



小学2年生が、２学期の
終わり頃に毎年掛け算九九
を習います。２年生のうち
にしっかり掛け算が頭に入
ると、３年生以降の算数も
スムーズに入りやすいそう
ですが、それには反復練習
が欠かせません。
地域の方がボランティア

で聞き取りに来てくださる
この活動も、今回で５年目の定番となりました。
２日間実施し、来てくださったボランティアの方は

延べ11名でした。担任の先生からは「10秒以内に言
えたかどうか厳密に計ってください」との指示。用意
されたストップウォッチを使って、指示通り厳しめに
ジャッジしてくださいました。

「まずは基本のあいさつがしっか
りできる子になる為に」と話し合い、
啓発用メッセージをつけたマスクと
ティッシュを子ども達に配布するこ
とにしました。えびちゃんが『おは
ようって言った？』『いってきま
すって言った？』と呼びかける素敵
なデザインは、委員さんが作成して
くださったものです。

【お問合せ】 江府町学校運営協議会事務局（日野川校舎内） ７５-２１２０

ブナの森校舎 タイヤ遊具設置 学習・行事支援部会

奥大山大根クラブ 学習・行事支援部会

活動紹介

ブナの森校舎の遊び場について、春
頃には裏山整備、秋頃には校庭にある
遊具を手直ししていくのが、毎年の恒
例になっています。
今回は、廃タイヤを利用して新しく

タイヤ橋を設置しました。大人と重機
の力でタイヤを校庭に埋めた後、子ど
も達がカラフルにペンキ塗りをして、
ワクワクを追加しました。どんどん
バージョンアップするブナの森校舎の
校庭。「次は何だろう？」と子ども達
も楽しみにしています。▲重機を使って穴をほり、タイヤを

埋めていきました。

▲子ども達の発想に任せて自由にペンキ塗りしてもらいました。ペンキ
を塗るだけで、廃タイヤが楽しそうな遊具に変身。

江府町学校運営協議会では、以下の３つの部会に分かれて課題や活動について
「熟議」を行っています。

○学習・行事支援部会 ○健全育成部会 ○地域活性化部会

▲種まきの様子。大根がまっすぐのびるよう、事前に
土を柔らかくしてから、一粒ずつ丁寧にまきました。

10月

ブナの森校舎の農園で地域の方と大根を育てよう、という活動です。毎年恒例の種まき、間引き、収穫、切干大根
づくりに加えて、今回は保護者さん向けに販売をしました。懇談の日に合わせて子どもたちが店番をして、たくさん
の大根が売れました。さらに残った大根については、皆さんへのふるまい大根パーティーでおいしくいただきました。

▲切干大根にするため、大根を短冊切りにしている
ところです。なかなかの包丁さばき！

▲多くの保護者さんが「いい大根ができたね」と
買ってくださいました。
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12月
＆1月

かけ算九九 聞き取り1月

▲地域の方の前で少し緊張気味です。

健全育成部会 学習・行事支援部会

9月～1月

▼子供の国保育園 園児へ。

＜配布したグッズのデザイン＞
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